

九龍城區議會轄下
食物環境衛生事務委員會
梁英標主席：

關注紅磡區內春秋二祭期間環境衛生問題

一年一度慎思追遠的清明節即將來臨，紅磡居民很關注區內殯儀業、相關行業和孝子賢孫們的祭祀活動對環境造成的滋擾，他們希望食環署在清明節前加強宣傳教育活動，敦促業界自律，並於清明節期間加強區內街道的潔淨服務和執法行動；去年重陽節期間，食環署於紅磡區內懸掛宣傳橫額，提醒業界不要在公眾地方進行了祭祀活動，燃燒冥鏹等祭品須用有蓋的化寶桶。食環署並於去年重陽節前兩星期左右 9 月 28 日下午邀請本會委員及紅磡分區委員參與向紅磡區內殯儀業及相關行業的商戶派發「春秋二祭改善環境衛生問題」勸喻信，呼籲業界充分合作，採取一切可行措施，協助保持區內街道環境衛生，上述宣傳活動獲得委員積極響應，起到一定的作用。

據本人在去年重陽節當天實地視察所得，大部分的殯儀業，相關行業和孝子賢孫都相當自律，惟仍有個別祭祀人士罔顧公德，在公眾地方隨街燃燒冥鏹、衣紙，產生大量黑煙影響環境衛生，甚至潛在火警危機；有見及此，本人欲向食環署徵詢如何在今年清明節期間繼續宣傳教育活動，尤其是清明節當天怎樣約束不顧公德隨街亂燒冥鏹等祭品的人士，祈食環署代表能於會上作出回應及建議。

九龍城區議員

張仁康

二零一一年一月三十一日